




ಕೊಪ್ಪಳ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ

ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು

ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು		ಭಾವಚಿತ್ರ
ಸ್ಥಳ	ನಾರಾಯಣಪುರ ಜಲಾಶಯದ ಬಲ ಪಾಶ್ಚ್ಯ ಮುಂಭಾಗ	 <p>Koppal LIS – 1st Head Work</p>  <p>Koppal LIS – 2n</p>
ಬಳಕೆ	12.815 ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ	
ಘಟಕಗಳು	1) ಮರೋಳದ ಹತ್ತಿರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸ (ಆರ್.ಎಲ್.486.00 ಮೀ ರಿಂದ 580.00 ಮೀ ವರೆಗೆ) 2) ಬಲಕುಂದಿ ತಾಂಡಾ ಹತ್ತಿರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸ (ಆರ್.ಎಲ್. 580 ಮೀ. ರಿಂದ 660 ಮೀ. ವರೆಗೆ) 3) ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ 1,12,000 ಹೆ..	
ಆದೇಶ ಪ್ರದೇಶ	1,12,000 ಹೆ (2,76,640 ಎಕರೆ)	
ಸಂಭಾವ್ಯ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ	- ಇಲ್ಲ -	
ಲಾಭ ಪಡೆದ ಜಿಲ್ಲೆ & ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ: ಕೊಪ್ಪಳ, ಕುಷ್ಟಗಿ, ಯಲಬುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು ಮತ್ತು ಕಂಕಗಿರಿಯ ಗಂಗಾವತಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ: ಹುನಗುಂದ ಮತ್ತು ಬದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ: ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	
ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಿತಿ	ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸಗಳು: ಇಲೆಕ್ಟ್ರೋ-ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಸೇರಿ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸ ಬಹುತೇಕ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. ಇಲೆಕ್ಟ್ರೋ-ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಸೇರಿ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸ ಬಹುತೇಕ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. 220 ಕೆ.ವಿ ಪವರ್ ಲೈನ್ ಕೆಲಸ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ : 1.12 ಲಕ್ಷ ಹೆ. ದ ಸಮೀಕ್ಷೆ ತನಿಖೆ, ವಿನ್ಯಾಸದ ತಯಾರಿಕೆ, ರೇಖಾ ಚಿತ್ರ ಮತ್ತು ಅಂದಾಜುಗಳು ಮತ್ತು ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ.	
ಹಣಕಾಸು ವಿವರ	ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಯೋಜನೆಯ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚ ರೂ.7769.46 ಕೋಟಿ ಮಾರ್ಚ್-2018 ವರೆಗೆ ಆದ ವೆಚ್ಚ ರೂ. 6060.60 ಕೋಟಿ	


ರಾಂಪುರ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ- ವಿಸ್ತರಣೆ

ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು

ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು		ಭಾವಚಿತ್ರ
ಸ್ಥಳ	ನಾರಾಯಣಪುರ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಕಿ.ಮೀ. 20.00 ರಿಂದ ಪೂರ್ವ ಕಾಲುವೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆ	 <p>Concreting of Piers of Aqueduct Across Tail End Distry.</p>
ಬಳಕೆ	3.324 ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ	
ಘಟಕಗಳು	ಕಿ.ಮೀ. 20.00 ರಿಂದ 27.00 ವರೆಗೆ ಪೂರ್ವ ಮುಖ್ಯ ಕಾಲುವೆ ವಿಸ್ತರಣೆ ವಿತರಣಾ ಸಂ. 10,11 & 12 ಟೇಲ್ ಎಂಡ್ ವಿತರಣಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್	
ಆದೇಶ ಪ್ರದೇಶ	13,923 ಹೆ.	
ಸಂಭಾವ್ಯ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ	9,452 ಹೆ.	
ಸೂಚಿಸಲಾದ ಪ್ರದೇಶ	2,571 ಹೆ.	
ಲಾಭ ಪಡೆದ ಜಿಲ್ಲೆ & ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ : ಲಿಂಗನಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	
ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಿತಿ	ಕಿ.ಮೀ.20.00 ರಿಂದ 27.00 ವರೆಗಿನ ಪೂರ್ವ ಮುಖ್ಯ ಕಾಲುವೆ ವಿಸ್ತರಣೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. ವಿತರಣಾ ಸಂ. 10,11 & 12 ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. ಟೇಲ್ ಎಂಡ್ ವಿತರಣೆ ಕಿ.ಮೀ. 0.00 ರಿಂದ 35.00 ವರೆಗೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. (ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿನ್ನದ ಗಣಿ ಸಮೀಪ ಅಕ್ವೆಡಕ್ಟ್ ರೀಜ್ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ಅಕ್ವೆಡಕ್ಟ್ ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿ ರೀಜ್ ಕಿ.ಮೀ. 17.56 ರಿಂದ 21.94 ವರೆಗಿನ ಟೇಲ್ ಎಂಡ್ ವಿತರಣೆ ಕೆಲಸವು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	
ಹಣಕಾಸು ವಿವರ	ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಯೋಜನೆಯ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚ ರೂ.179.87 ಕೋಟಿ ಮಾರ್ಚ್-2018 ವರೆಗೆ ಆದ ವೆಚ್ಚ ರೂ. 121.60 ಕೋಟಿ	


ನಂದವಾಡಗಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ- ವಿಸ್ತರಣೆ

ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು

ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು	ಭಾವಚಿತ್ರ	
ಸ್ಥಳ	ನಾರಾಯಣಪುರ ಜಲಾಶಯದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ತೊಂಡಿಹಾಳ ಹಳ್ಳಿ ಲಿಂಗಸಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಸಮೀಪ ಬಲ ಪಾಶ್ಚ್ಯಾ.	 <p>Concreting of Jack well cum Pump House In Progress</p>
ಬಳಕೆ	3.75 ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ	
ಘಟಕಗಳು	ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸ :ಆರ್.ಎಲ್. 487.00 ಮೀ. ರಿಂದ 550.00 ಮೀ.ವರೆಗೆ ನೀರೆತ್ತುವುದು ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ : For 36,100 ಹೆ.	
ಆದೇಶ ಪ್ರದೇಶ	36,100 ಹೆ.- ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ	
ಲಾಭ ಪಡೆದ ಜಿಲ್ಲೆ & ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಲಿಂಗಸಗೂರು ಮತ್ತು ಮಾನವಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲೂಕು	
ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಿತಿ	ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸಗಳು :(ಟರ್ನಿಕೇ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ) ಜಾಕ್‌ವೆಲ್ ಕಮ್ ಪಂಪ್ ಹೌಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕೆಲಸವು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಪೆಬ್ಲಿಕೇಷನ್ ಮತ್ತು ಲೇಯಿಂಗ್ ಎಂ.ಎಸ್. ರೈಸಿಂಗ್ ಮೇನ್ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಕೆಲಸವು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಮಾಂಡ್ ಎರಿಯಾ ಸರ್ವೆ ಕೆಲಸ	
ಹಣಕಾಸು ವಿವರ	ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಯೋಜನೆಯ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚ ರೂ.1530.00 ಕೋಟಿ ಮಾರ್ಚ್-2018 ವರೆಗೆ ಆದ ವೆಚ್ಚ ರೂ. 41.00 ಕೋಟಿ	

ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ-ಇಆರ್‌ಎಂ ಯೋಜನೆಯ ಎಐಬಿಪಿ-ಪಿಎಂಕೆಎಸ್‌ವಾಯ್ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ & ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಕೆನಾಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಮರು ರೂಪಿಸುವಿಕೆ



ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು

ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು		ಭಾವಚಿತ್ರ
ಸ್ಥಳ	ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ-ಇಆರ್‌ಎಂ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆನಾಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಮರು ರೂಪಿಸುವಿಕೆ 1) ನಾರಾಯಣಪುರ ಎಡದಂಡೆ ಕಾಲುವೆ 2) ಹುನಗುಂದ ಶಾಖಾ ಕಾಲುವೆ	
ಯೋಜನೆಯ ಉದ್ದೇಶ	ಎಐಬಿಪಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ - ಪಿಎಂಕೆಎಸ್‌ವಾಯ್ ಆಫ್ ಟಿಪಿಐ	Remodeling Done of NLBC Main Canal Remdeling
ಆದೇಶ ಪ್ರದೇಶ	ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ & ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಮಾಂಡ್ ಏರಿಯಾ ಸ್ಥಾಪನೆ (ನೋವು ನಿವಾರಕ)	
ಘಟಕಗಳು	1) ಕೆನಾಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಯ ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ & ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಮರು ರೂಪಿಸುವುದು. 2) ಸ್ಕಾಡಾ ಅಟೋಮೇಷನ್ (ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಸಂಯೋಜಿತ ದ್ವಾರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ) ಮತ್ತು ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಕೆನಾಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್.	
ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಾರಂಭ	ಮಾರ್ಚ್ 2014	Remodeling Done of NLBC Main Canal
ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಿತಿ	ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಕೆನಾಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಮರು ರೂಪಿಸುವಿಕೆ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ. 1ನೇ ಹಂತ ಸ್ಕಾಡಾ ಅಟೋಮೇಷನ್ ಮತ್ತು ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ & ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಕೆನಾಲ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಖರಿಫ್ 2017 ರಿಂದ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಸ್ಕಾಡಾ ಅಟೋಮೇಷನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ ಕೆನಾಲ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನಿಸುವ ಕೆಲಸ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	
ಕಾಲುವೆ ಜಾಲ ಬಂಧದ ಇಆರ್‌ಎಂ ನೀರಿನ ಸಮಾನ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಬಳಕೆ ದಕ್ಷತೆಯ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡುತ್ತದೆ.		
ಹಣಕಾಸು ವಿವರ ಯೋಜನೆಗೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದ ವೆಚ್ಚ ರೂ.1315.00 ಕೋಟಿ		

Integrated outlet gate for Distry of HBC

ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು ಪುನರ್ವಸತಿ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣೆ ಯೋಜನೆ

ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳು

ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು		ಭಾವಚಿತ್ರ
ಯೋಜನೆಯ ಉದ್ದೇಶ	ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು ಮತ್ತು ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು ಸುಧಾರಣೆ	 <p>Curing to Upstream face of Masonry Portion</p>  <p>Placing of the Concrete in Stilling Basin.</p>
ಆದೇಶ ಪ್ರದೇಶ	ಎನ್.ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ & ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಮಾಂಡ್ ಏರಿಯಾ ಪುನ: ಸ್ಥಾಪನೆ (ನೋವು ನಿವಾರಕ)	
ಯೋಜನೆಯ ಹಣ	ವಿಶ್ವ ಬ್ಯಾಂಕ ನೆರವಿನಡಿಯಲ್ಲಿ	
ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಿತಿ	<p>ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟಿನ ಮಣ್ಣಿನ ಆಣೆಕಟ್ಟು ಮುಖ್ಯವಾದ ಡಿಪ್ ಬಕೆಟ್ ಕೆಳಗೆ ಆಪ್ರಾನ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್‌ನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸ್ಪಿಲ್ವೇ ಗೇಟ್ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆಯ ಒಳಚರಂಡಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು, ಭಾಗದ ಸುತ್ತಲೂ ಕಲ್ಲು ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸುವಿಕೆಯ ಸುತ್ತು ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ.</p> <p>ಎರಡನೇ ಹಂತದ ಜೇನುಗೂಡು ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಜೇನು ತುಪ್ಪದ ಪ್ಲರ್ ಪ್ರದೇಶಗಳು, ಸೋರಿಕೆಯಾದ ನಿರ್ಮಾಣ ಕೀಲುಗಳು ಸ್ಪಿಲ್ವೇ ಪಿಯರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯ ಸ್ಪಿಲ್ವೇಯ ತೆರವಿನ ಸಂ.1 ರಿಂದ 25 ರವರೆಗೆ ಬಕೆಟ್ ಭಾಗ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸ್ಪಿಲ್ವೇ ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು (ಪ್ಯಾಕೇಜ್-III) ಎ-1 ರಿಂದ ಎ-5 ವರೆಗೆ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ.</p> <p>ಉಳಿದವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಎಂ.ಡಿ.ಡಿ.ಎಲ್. ಮೇಲಿನ ಕಲ್ಲಿನ ಭಾಗದ ಅಪ್ಸ್ಟ್ರೀಮ್ ಮುಖದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು (ಪ್ಯಾಕೇಜ್-III) ರಲ್ಲಿನ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುತ್ತುವರಿಯಲ್ಪಟ್ಟ ರಂಧ್ರಗಳಿರುವ ರಂಧ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವ ಮತ್ತು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ.</p> <p>ಕ ರೇಡಿಯಲ್ ಸ್ಪಿಲ್ವೇ ಗೇಟುಗಳ ಕೊರೊಡೆಡ್ ಗೇಟ್ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸತು ಲೋಹೀಕರಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಲಪಡಿಸುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ನಾರಾಯಣಪುರ ಆಣೆಕಟ್ಟು ಯೋಜನೆ (ಪ್ಯಾಕೇಜ್-IV)ಗೆ ಒಂದು ಸ್ಮಾಪ್‌ಲಾಗ್ ಅಂಶಗಳೊಂದಿಗೆ 84 ಟನ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಗ್ಯಾಂಟ್ರಿ ಕ್ರೇನ್ ನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಬಲಪಡಿಸುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.</p>	
	<p>ಆಣೆಕಟ್ಟಿನ ಹನಿ ವರ್ಕ್ಸ್ ಅಣೆಕಟ್ಟನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಹಾಯದಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ರೂ. 112.13 ಕೋಟಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.</p>	
	<p>ಹಣಕಾಸು ವಿವರ ಯೋಜನೆಯ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚ ವೆಚ್ಚ ರೂ.114.00 ಕೋಟಿ</p> <p>ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಆದ ವೆಚ್ಚ ರೂ. 24.50 ಕೋಟಿ</p>	